Alcoa
Fastening  ~-°»
Systems

22 WE[AR UME

aensncaonocas (BN

Technology



MRl A2 Y

~ QINE MX| 3, B Bo| SO0 ME| BHNO| S Sht EYU 4 OB O QINE XS Hx{of 0[yHelLICt

~ QINE ME| $, 5143 80| SOD2 URIE HO| IBHA, XS, i A4 7 BRX| eALIC

~ s CIRIRIORA QINEC] W AIR0| TR QUELICE 2t ARI0] ¢ SIME WaS Solshal 72 A2d TRt YA

x| 23 Y HAHel 2old

- J2|A QIMEE =7| dX| =, ZHOIL M7t SOIELICE. X STE A HH 2 2 AU MASTE TN E2 =
=7(2t 5tH Lok

- H2|A QIME A S7= 419 AME H|AH 7|t Ha|, 2xHete| Z=0| gletz MEF £&d0| LS| &Lt

=
EoliZl oz Qlet 2 &4 7Hsd TR (8.

#2ZF 2|3 QIMES| BE 0|HS0| ZetE

Y AMEE LIRS ZRIA7|= O] ABEH, (IME HE MEQ +3S TYAIA ELICh 29| 2IMET} 5t5E 2E H 7Y
Tx|of| Z ?'d ZAAZIEZ ZAHF 7L B0 B71E MBS SYAIULCE 22 QIMES HX[glez it O dYstsiE H 8

2 B StMo| 7hsEict

L1

|2 "2|A QAMEE= ChHEat 20| Cifet HEl 2 datELict,

2| 2{4Y(Free—Running) Etg

72 AZUFTARCRE A3 2412 M| 715,
A= o| ATYOl DZE LA A4,

2Z(Locking) Erd

TAjst RIS0ILt $AIZ RE7H IS ZZ0IM LA EE BES RXI(DE
¥ 4 21 A1, ONSE PSS etel SS8 Crfle] 22 B2

LA = 2E7 RE2 0 SA BARHSRICZ HEE0] 2E2| HX|7}
JFSSi=R LT 2E7F Soigat SA0, 22 Z2S0| HEZez 5K
EE0| UHS JtotA| EUC o2t YH2 EE LM ZHA(EH)S

Zholl 2Ex|0] W= HHo| F[th7t =l=5F gct



r
s E
1L}

=

>

T

ro
i

* & 2 A0]X] FEE 2= 2lEY 7

>
U
i
Hu
H
il
1k
P
Ol

m xf2| = HMZ 25
0="CQIME &3 — m3| 2{d

1=QIME &3 — Mz 27|

SA Xf2] = LIAMA 93
3=UNC

4 = UNF

5= O|E HE LA}

=1/16's &= Y& U

OflAl

1/4" =04
1/2" =08
1"=16

zZ2| 2'd Efe

R 2l

g2 2oz AZx3HE 5R2| 7|2 BE HSE AEELIC
2 X7] flal F7HEU L 2 XIE2 Recoll

. Tt 2 &It 71S(suffix) 7 E
o &

t &)
82E Hso| 7AE Yoot UeH, EF HSZRE] Recoll

AG

chAdmy xt2| = Zo| AG = 2o= =25t
1/2 D(ZIZ) el C=7l=E0z =25t
E3%F 20| D=7z ZE 8%
2=1D SF = AEZ mE
3=15D
4=2D
5=25D
6=3D

WIEET

AU 2 S xf2)
= 1mm EH9I2 SHE LA =i

1O

GIN|

5mm = 05

12mm =12

24mm = 24
2 Efel

2IME E2f0|d

A 218 (53 H) =X
7 xgaus

AXH MA 1565 2 AS7245% 98 304 AHIQIZ|AZE
Surface Texture (H2| HIE: ASNI B46.1



OlE Thefe] dala &

LEARLE

M2.5 x 0.45

M3 x 0.5

M4 x 0.7

M5 x 0.8

Mé x 1

M8 x 1.25

M10x 1.5

M12 x 1.75

ol

SXHE AL Rg 2L 9F

20|

2.5
3.75
5
6.25
75
S
4.5
6
7.5
9.0
4

10
12

7.5
10
12.5

on

INET

3.20
3.70

3.80
4.35

5.05
5.60

6.20
6.80

7.40
7.95

9.80
10.35

11.95
12.50

14.30
15.00

fAlZ 2o HFZHLICh

CEEEEES

oz 2ig
TLO05252
TLO05253
TLO5254
TLO05255
TLO05056
TL05032
TLO5033
TL05034
TLO5035
TLO05036
TLO5042
TLO5043
TLO5044
TLO5045
TLO5046
TL05052
TLO5053
TLO5054
TLO5055
TL05056
TL05062
TLO5063
TLO5064
TLO5065
TLO5066
TLO5082
TLO5083
TL05084
TLO5085
TLO5086
TLO05102
TLO5103
TLO5104
TLO5105
TLO5106
TL05122
TL05123
TLO5124

71

Hu

TL15252
TL15253
TL15254
TL15255
TL15256
TL15032
TL15033
TL15034
TL15035
TL15036
TL15042
TL15043
TL15044
TL15045
TL15046
TL15052
TL15053
TL15054
TL15055
TL15056
TL15062
TL15063
TL15064
TL15065
TL15066
TL15082
TL15083
TL15084
TL15085
TL15086
TL15102
TL15103
TL15104
TL15105
TL15106
TL15122
TL15123
TL15124

KATO (ADVANEX) £&

oz 2d
2TNM2.5x.45C-2.5
2TNM2.5x.45C-3.8
2TNM2.5x.45C-5
2TNM2.5x.45C-6.3
2TNM2.5x.45C-7.5
2TNM-3x.5C-3
2TNM-3x.5C-4.5
2TNM-3x.5C-6
2TNM-3x.5C-7.5
2TNM-3x.5C-9
2TNM-4x.7C-4
2TNM-4x.7C-6
2TNM-4x.7C-8
2TNM-4x.7C-10
2TNM-4x.7C-12
2TNM-5x.8C-5
2TNM-5x.8C-7.5
2TNM-5x.8C-10
2TNM-5x.8C-12.5
2TNM-5x.8C-15
2TNM-6x.1C-6
2TNM-6x.1C-9
2TNM-6x.1C-12
2TNM-6x.1C-15
2TNM-6x.1C-18
2TNM-8x.1.25C-8
2TNM-8x.1.25C-12
2TNM-8x.1.25C-16
2TNM-8x.1.25C-20
2TNM-8x.1.25C-24
2TNM-10x.1.5C-10
2TNM-10x.1.5C-15
2TNM-10x.1.5C-20
2TNM-10x.1.5C-25
2TNM-10x.1.5C-30
2TNM12X1.75C-12
2TNM12X1.75C-18
2TNM12X1.75C-24

ws
22
2TLM2.5x.45C-2.5
2TLM2.5x.45C-3.8
2TLM2.5x.45C-5
2TLM2.5x.45C-6.3
2TLM2.5x.45C-7.5
2TNM-3x.5C-3
2TNM-3x.5C-4.5
2TNM-3x.5C-6
2TNM-3x.5C-7.5
2TNM-3x.5C-9
2TNM-4x.7C-4
2TNM-4x.7C-6
2TNM-4x.7C-8
2TNM-4x.7C-10
2TNM-4x.7C-12
2TNM-5x.8C-5
2TNM-5x.8C-7.5
2TNM-5x.8C-10
2TNM-5x.8C-12.5
2TNM-5x.8C-15
2TNM-6x.1C-6
2TNM-6x.1C-9
2TNM-6x.1C-12
2TNM-6x.1C-15
2TNM-6x.1C-18
2TNM-8x.1.25C-8
2TNM-8x.1.25C-12
2TNM-8x.1.25C-16
2TNM-8x.1.25C-20
2TNM-8x.1.25C-24
2TNM-10x.1.5C-10
2TNM-10x.1.5C-15
2TNM-10x.1.5C-20
2TNM-10x.1.5C-25
2TNM-10x.1.5C-30
2TLM12X1.75C-12
2TLM12X1.75C-18
2TLM12X1.75C-24

MATZ

MA3279-101
MA3279-151
MA3279-201
MA3279-251
MA3279-301
MA3279-102
MA3279-152
MA3279-202
MA3279-252
MA3279-302
MA3279-104
MA3279-154
MA3279-204
MA3279-254
MA3279-304
MA3279-105
MA3279-155
MA3279-205
MA3279-255
MA3279-305
MA3279-106
MA3279-156
MA3279-206
MA3279-256
MA3279-306
MA3279-109
MA3279-159
MA3279-209
MA3279-259
MA3279-309
MA3279-111
MA3279-161
MA3279-211
MA3279-261
MA3279-311
MA3279-114
MA3279-164
MA3279-214



2UX| CHeef Ha|A &=
e YU DXHAIIA| K FY 9 Eig|A BEHS KATO (ADVANEX) £ Hs o
M ) 20l HAEM  maayy 2 oa| gy 22 b,
1 .086 TL03522 TL13522 2TNC-02C-0086 2TLC-02C-0086 MS122095
#2-56 1.5 129 110 TL03523 TL13523 2TNC-02C-0129 2TLC-02C-0129 MS122135
(.086-56) 2 172 119 TLO03524 TL13524 2TNC-02C-0172 2TLC-02C-0172 MS122175
UNC 2.5 .215 TL03525 TL13525 2TNC-02C-0215 2TLC-02C-0215 MS122215
3 .258 TLO03526 TL13526 2TNC-02C-0258 2TLC-02C-0258 MS122255
1 12 TLO03542 TL13542 2TNC-04C-0112 2TLC-04C-0112 MS122076
#4-40 (55 .168 s TLO3543 TL13543 2TNC-04C-0168 2TLC-04C-0168 MS122116
(.112-40) 2 .224 .159 TLO3544 TL13544 2TNC-04C-0224 2TLC-04C-0224 MS122156
UNC 2'5 .280 TLO3545 TL13545 2TNC-04C-0280 2TLC-04C-0280 MS122196
8 .336 TLO3546 TL13546 2TNC-04C-0336 2TLC-04C-0336 MS122236
1 .138 TL03562 TL13562 2TNC-06C-0138 2TLC-06C-0138 MS122078
#6-32 1.5 .207 178 TLO3563 TL13563 2TNC-06C-0207 2TLC-06C-0207 MS122118
(.138-32) 2 .276 193 TLO3564 TL13564 2TNC-06C-0276 2TLC-06C-0276 MS122158
UNC 2.5 .345 TLO3565 TL13565 2TNC-06C-0345 2TLC-06C-0345 MS122198
3 FATA TLO3566 TL13566 2TNC-06C-0414 2TLC-06C-0414 MS122238
1 164 TL03582 TL13582 2TNC-2C-0164 2TLC-2C-0164 MS122079
#8-32 1.5 .246 .205 TLO03583 TL13583 2TNC-2C-0246 2TLC-2C-0246 MS122119
(.164-32) 2 .328 .220 TLO3584 TL13584 2TNC-2C-0328 2TLC-2C-0328 MS122159
UNC 2.5 410 TLO03585 TL13585 2TNC-2C-0410 2TLC-2C-0410 MS122199
8 492 TLO03586 TL13586 2TNC-2C-0492 2TLC-2C-0492 MS122239
1 .190 TL03602 TL13602 2TNC-3C-0190 2TLC-3C-0190 MS122080
#10-24 1.5 .285 244 TLO3603 TL13603 2TNC-3C-0285 2TLC-3C-0285 MS122120
(.190-24) 2 .380 .259 TLO3604 TL13604 2TNC-3C-0380 2TLC-3C-0380 MS122160
UNC 2.5 475 TLO3605 TL13605 2TNC-3C-0475 2TLC-3C-0475 MS122200
3 .570 TLO3606 TL13606 2TNC-3C-0570 2TLC-3C-0570 MS122240
1 .190 TLO4602 TL14602 2TNF-3C-0190 2TLF-3C-0190 MS124655
#10-32 1.5 .285 .236 TLO4603 TL14603 2TNF-3C-0285 2TLF-3C-0285 MS124695
(.190-32) 2 .380 .256 TLO4604 TL14604 2TNF-3C-0380 2TLF-3C-0380 MS124735
UNF 2.5 475 TLO4605 TL14605 2TNF-3C-0475 2TLF-3C-0475 MS124775
3 .570 TLO4606 TL14606 2TNF-3C-0570 2TLF-3C-0570 MS124815
1 .250 TLO3042 TL13042 2TNC-4C-0250 2TLC-4C-0250 MS122081
#1/4-20 1.5 .375 -310 TLO3043 TL13043 2TNC-4C-0375 2TLC-4C-0375 MS122121
(.250-20) 2 .500 .330 TLO3044 TL13044 2TNC-4C-0500 2TLC-4C-0500 MS122161
UNC 2.5 .625 TLO3045 TL13045 2TNC-4C-0625 2TLC-4C-0625 MS122201
3 .750 TLO3046 TL13046 2TNC-4C-0750 2TLC-4C-0750 MS122241
1 .250 TLO4042 TL14042 2TNF-4C-0250 2TLF-4C-0250 MS124656
#1/4-28 1.5 .375 .306 TLO04043 TL14043 2TNF-4C-0375 2TLF-4C-0375 MS124696
(.250-28) 2 .500 .326 TLO4044 TL14044 2TNF-4C-0500 2TLF-4C-0500 MS124736
UNF 2.5 .625 TLO04045 TL14045 2TNF-4C-0625 2TLF-4C-0625 MS124776
3 .750 TLO4046 TL14046 2TNF-4C-0750 2TLF-4C-0750 MS124816

5



2|5 HelA 48X =5 SM

BalA QIME MZ| B0l Y| 7HXI7F USLIC D20l o
olxEQ| 420 T2t CHELIC

oo

5t bt

- O

rlo
-0
2
[m
ﬂllﬂl
oll

gatxt st Mz 7 H A

ot

+5 +3MFIE)

4502 IMES MRS HAst HORA, HSERj0lHet B ALK BILICH
MR % G BT} 12 U, ORfoIM HIAE HED el 25 27 HOIA
BT 5 SiLIZ MeshIet stel Ect,

Metol 72 LiAptel el & ZiFelCt,

0lE THele| MEY EIY/4E 3T & QIX| THelo| MEY EIY/+E 3T HE

Az H7HE g H7HE
M2.5 x 0.45 2CT10-M2.5F 2CT30-M2.5F UNC 2-56 2KREC-02 2KRTC-02
M3 x 0.5 2CT10-M3F 2CT30-M3F UNC 4-40 2KREC-04 2KRTC-04
M4 x 0.7 2CT10-M4F 2CT30-M4F UNC 6-32 2KREC-06 2KRTC-06
M5 x 0.8 2CT10-M5F 2CT30-M5F UNC 8-32 2KREC-08 2KRTC-08
Mé x 1 2CT10-M6F 2CT30-M6F UNC 10-24 2KREC-3 2KRTC-3
M8 x 1.25 2CT10-M8F 2CT30-M8F UNC 1/4-20 2KREC-4 2KRTC-4
M10x 1.25 2CT10-M10F 2CT30-M10F UNF 10-32 2KREF-3 2KRTF-3
M12 x 1.75 2CT10-M12F 2CT30-M12F

BUR| OALE 22 ERY A QIME MX|ol AIg5t| At

O|E| THelo| Za|ofeln 37 & oIx| CHelo| Za|oiely S5 &

4718 Hx18
M2.5 x 0.45 2KPHM-2.5 UNC 2-56 2KREC-02
M3 x 0.5 2KPHM-3 UNC 4-40 2KPHC-04
M4 x 0.7 2KPHM-4 UNC 6-32 2KPHC-06
M5 x 0.8 2KPHM-5 UNC 8-32 2KPHC-2
Mé x 1 2KPHM-6 UNC 10-24 2KPHC-3
M8 x 1.25 2KPHM-8 UNC 1/4-20 2KPHF-3
M10 x 1.25 2KPHM-10 UNF 10-32 2KPHC-4

M12 x 1.75 2KPHM-12 UNF 1/4-28 2KPHF-4



2|3 E2|A X =3 SN

Recoll T &X| S7= A YIS MEIER, 3 4| 37U Z2|2A0T STECH

o
2 HE 422 TAH(D™ET)E
Ol XL,

7| 37 A8S ffeliMe Chg 20| HQEC

Y| SBT-50—240UK

H7| 37 Alpha 5000
2l
=

LAt S 3

—_—

Zoi| w2t of2Hel MEZ

s 320

o A AT i N o
O|E{ Crele] HER EIRl/2+ZS £37 & 21x| THefel
i H7HE MR H7Hg

M2.5 x 0.45 2CT10-M2.5F 2CT30-M2.5F UNC 2-56 2KREC-02 2KRTC-02
M3 x 0.5 2CT10-M3F 2CT30-M3F UNC 4-40 2KREC-04 2KRTC-04
M4 x 0.7 2CT10-M4F 2CT30-M4F UNC 6-32 2KREC-06 2KRTC-06
M5x 0.8 2CT10-M5F 2CT30-M5F UNC 8-32 2KREC-08 2KRTC-08
M6 x 1 2CT10-M6F 2CT30-Mé6F UNC 10-24 2KREC-3 2KRTC-3
M8 x 1.25 2CT10-M8F 2CT30-M8F UNC 1/4-20 2KREC-4 2KRTC-4
M10 x 1.25 2CT10-M10F 2CT30-M10F UNF 10-32 2KREF-3 2KRTF-3
M12 x 1.75 2CT10-M12F 2CT30-M12F

310 e
SN ST

Recoil 3 #& 4X 7= BEE 37| 3STXIE MEsIEE, £5 HX| 3L &2

}om SO EM HHE A2 TAHE MRS 4 QUELICH MX[2H0| B 4L, E

5| AEY H|=2t Zelolo] ALSE A0l Ol4HULICE

SYUA B MEE Lotz Ch2el 220] ZQELICE

2o DE U o{sHE NR-HL 1409 (M2.5 to M6) and (256 to 1/4”)

NR-HL 1410 (M8 to M12)
Yt EHR(RER) A LIAM] e I 2IZof w2t ofzhel oA AMEREHLICH
O|Ef EHR{e| FEA & X| TS| FEA E
HRI8 HxI8

M2.5 x 0.45 2KPAM-2.5 UNC 2-56 2KPAC-02

M3 x 0.5 2KPAM-3 UNC 4-40 2KPAC-04

M4 x 0.7 2KPAM-4 UNC 6-32 2KPAC-06

M5x 0.8 2KPAM-5 UNC 8-32 2KPAC-2

M6 x 1 2KPAM-6 UNC 10-24 2KPAC-3

M8 x 1.25 2KPAM-8 UNC 1/4-20 2KPAF-3A

M10 x 1.25 2KPAM-10 UNF 10-32 2KPAC-4

M12 x 1.75 2KPAM-12 UNF 1/4-28 2KPAF-4



Recoil2 CI=

THIECZMN, 2= |
tret Mzol= skS0| st
UEE %.”—IEP LEAMMO] Zah= 4145t
Hzte| AX|L

2 AN

|& &Z%0]|0{0F L.

=
2 OEM T4 24 Mg

2 Recoil HIZ
Lct,
27 CxfRIS| MEo =, Recoil2 HH?Iet
S5l =2 HE 7tol z|Ako| YURIE &
Recoil &EI 2d QIMEE Salf lfemale) LIAR
, 2ROl OIME M2 HE0|M LR
&Lt

ne Mo

2
=

[m of mo pa

Fl

KEENSERT / KEY INSERT

¢ BNCH ujoimg2

Technology

g2 Xl S22 Crefet

SELF TAPPING INSERT

www.bnctech.kr

L MAIZt 7FSELICE

=2 Mot 0] CHaHA, Recoil2 Lt
3H 2t LIAFMOIA HOH 22 7|52 MISat

Alcoa Fastening Systems 2 S30{ AiAt
OhE 2 AD(FD) AlEE2 Me™oz 0],
UL S8 7FE ME= &
HEZ =g Helol= go| Mt %NIH
= 7N, 32 °*—'—7| OJAIY, = 7|Ef
|7|-io|‘5||__|[|— EHE_|
A KIS LIC.

COIL INSERT

A7\ QIIA| SO A AZ 912! 16-39, 10075 (SAIS QIHTHHA])
TEL: (031)427-3615(1%)

FAX:(031)427-3616



